OEMA A

‘Eva pukpo ohpo pdlag m = 2 kg Ppioketon apyucd axivnto oe Aeio opilovtio damedo. Tn ypovikn

otiyun t = 0 S aokovvToL TOVTOHYPOVA GTO GMUN 01 6TAEPEG 0pLLOVTIES SVVAUELS ﬁ kot F, pe

puétpa F1 = 30 N xan F2 = 10 N 6ntwg @aivetor oto mopakdto oynuo. H dvvaun ﬁ aoKeitol 61O

copo ot xpovikn dbpkein 0 s — 5 s eved n 6vvaun F, ooxeitar 6to copa otn gpovikr didpketa

0 s— 7 s. H avtiotaon tov aépa va OempnBel apeintéa.
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A1) No katackevdoete oe Pabuoroynuévovg doveg 1N YPOOIKY TOPACTACT, NG TG TNG
GUVICTOUEVNG OUVOUNG GE CLVAPTNOT LLE TO XPOVO KOl VTOAOYIGETE TNV TIUN TNG EMTAYVVONG TOV
OOUOTOC TN YPOVIKN oTiyun ty = 2 S ko ™ ypovikn otrypn t; = 6S.

Movadodeg 6
A2) No vToA0YIGETE TNV KIVNTIKN EVEPYELX TOL GMOUATOG T XPOVIKN ottyun t3 = 10 s.

Movadeg 6
A3) Na vroloyicete T HETATONION TOL GOUATOC amd TN ¥poviky otiypn t = 0SS péypt ™ ypovikn
otyun tz = 10s.

Movadeg 6
A4) No vroAoyicete 10 €pyo NG OVVOUNG ﬁ Kot To £pyo NG dvvaung Ez amd TN YPOVIKN GTIYUN

t = 0s uéypt ™ ypovikn otyun tz = 10 s.
Movaodeg 7



